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Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα με πρόσφατα δημοσιεύματα, εκπαιδευτικοί καταγγέλλουν
καταστρατήγηση του πίνακα κατάταξης που αφορούσε στις προσλήψεις των
αναπληρωτών για το Ψηφιακό Φροντιστήριο, οι οποίες ανακοινώθηκαν το
βράδυ της περασμένης Κυριακής 16/9/2024. Συγκεκριμένα, αναφέρονται σε
παρατυπίες που σημειώθηκαν κατά τη διαδικασία επιλογής του προσωπικού.
Όπως οι ίδιοι οι προσληφθέντες ισχυρίζονται, δεν τηρήθηκαν τα κριτήρια
πρόσληψης, εφόσον ούτε έγιναν ποτέ συνεντεύξεις ούτε τηρήθηκε η
προϋπόθεση της πενταετούς τουλάχιστον προϋπηρεσίας σε σχολείο, καθώς
ενώ είχε λήξει η προθεσμία υποβολής αιτήσεων τροποποιήθηκε η πρόσκληση
και αναγνωρίστηκε η προϋπηρεσία και σε ιδιωτικά φροντιστήρια. Όμως με
αυτόν τον τρόπο αποκλείστηκαν εκπαιδευτικοί, που πληρούσαν τον όρο, αλλά
δεν είχαν υποβάλλει αίτηση,  αφού αρχικά στην πρόσκληση κάτι τέτοιο δεν
προβλέπονταν. Το πιο αδιαφανές κριτήριο πρόσληψης, ωστόσο, θεωρήθηκε
το κριτήριο της προσωπικότητας που αξιολογήθηκε, ενώ στην
πραγματικότητα αποτελεί ένα υποκειμενικό κριτήριο, αφού δε μιλάμε σε αυτήν
την περίπτωση για μετρήσιμα μεγέθη. Όλα τα παραπάνω θέτουν υπό
αμφισβήτηση την απόφαση επιλογής των συγκεκριμένων εκπαιδευτικών
καθώς αφήνουν ξεκάθαρα υπόνοιες για αδιαφάνεια και αναξιοκρατία στις
προσλήψεις που έγιναν, δεδομένου ότι δεν αναρτήθηκε ποτέ πίνακας
κατάταξης υποψηφίων με την αναλυτική μοριοδότησή τους, όπως συμβαίνει
με τις υπόλοιπες αποφάσεις πρόσληψης αναπληρωτών. Το δίκαιο αίτημα των
ενδιαφερόμενων εκπαιδευτικών και των συλλογικών οργάνων τους είναι η
άμεση αποκατάσταση της αδικίας με την ανάκληση της απόφασης
πρόσληψης των συγκεκριμένων εκπαιδευτικών και την έκδοση νέας
πρόσκλησης για το Ψηφιακό Φροντιστήριο.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:
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Σε ποιες ενέργειες πρόκειται να προβείτε,  προκειμένου να αποκατασταθεί η
καταγγελλόμενη αδικία; Προτίθεστε να προβείτε σε άμεση ανάκληση της
απόφασης πρόσληψης των συγκεκριμένων εκπαιδευτικών και σε έκδοση νέας
πρόσκλησης,  σύμφωνα με την οποία θα προβεί το υπουργείο με απόλυτη
διαφάνεια και αξιοκρατία σε προσλήψεις εκπαιδευτικών με διαδικασία κατά
την οποία θα πληρούνται τα εξ αρχής τιθέμενα κριτήρια και οι προϋποθέσεις
πρόσληψης;

Ο ερωτών Βουλευτής
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